ECMS ionas 3

viele Vorteile - eine Lösung
ionas3 ist anders. Anders als jedes andere Content Management System, das Sie kennen. Intuitiv und auf einfachste Art und Weise zu bedienen. Mit echtem WYSIWYG. Mit Drag'n'Drop auf Inhalts- und Navigationselementen. Und noch dazu ist ionas3 eine flexible Plattform, mit der sich Ihre Vorstellungen für Ihre Websites oder Ihre internen Portale perfekt realisieren lassen! Im folgenden möchten wir Ihnen die wichtigsten Vorteile von ionas3 gegenüber anderen Content Management Systemen näher bringen:

· Intuitivere Bedienung
ionas3 bietet, im Gegensatz zu anderen Content Management Systemen, echtes WYSIWYG ("what you see is what you get"). Ändern Sie Ihre Inhalte direkt in der Seite – einfach reinklicken und Texte layoutecht verändern. Auch das Verschieben von Dokumenten in den Navigationsleisten oder von Inhaltselementen auf der Seite ist so einfach wie nie: Ziehen Sie das Dokument/Element mit Drag'n'Drop einfach an die gewünschte Stelle. Viele weitere Funktionen stehen Ihnen über umfangreiche Kontextmenüs zur Verfügung: das Hinzufügen von Bildern und Verweisen oder das Einbinden von Funktionsbausteinen wird damit z.B. zum Kinderspiel. Aus der intuitiven Handhabung ergeben sich für unsere Kunden viele positive Effekte:

· Kürzere Einarbeitungszeiten
Erfahrungsgemäß genügen für eine Einführung in ionas3 bereits drei bis vier Stunden. Ihre Mitarbeiter sind also schon nach der vierten Stunde in der Lage, mit dem System die gängigsten redaktionellen Tätigkeiten selbstständig durchzuführen. Die einfachen Grundprinzipien der Bedienung lassen sich außerdem von den geschulten Mitarbeitern auch problemlos hausintern weitervermitteln. Und wenn Sie tatsächlich mal nicht direkt weiter wissen, finden Sie detaillierte Informationen zur Bedienung in unserer Online-Dokumentation oder Sie kontaktieren einfach unsere Support-Hotline.

· Keine Berührungsängste mehr
Mitarbeiter, die nur gelegentlich bzw. vertretungsweise mit ionas3 in Kontakt kommen - aber auch ungeübte PC-Benutzer - finden sich schnell im System zurecht und können in kürzester Zeit professionell mit ionas3 arbeiten ohne abgeschreckt zu werden.

· Spart Zeit und Geld
Die redaktionelle Arbeit mit ionas3 geht wirklich sehr schnell von der Hand. Sie sparen also damit wertvolle Arbeitszeit Ihrer Mitarbeiter und reduzieren dadurch natürlich auch Ihre internen Kosten.
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· Projekt und CMS aus einer Hand
Mit der Chamaeleon AG und ionas3 erhalten Sie Projektumsetzung und zugehöriges Content Management System aus einer Hand. Die Vorteile, die sich daraus - gerade im Vergleich zur Verwendung von Open Source Content Management Systemen - ergeben ,werden hier kurz vorgestellt:

· Projektgerichtete Inhouse-Produktentwicklung
ionas3 wird konsequent seitens der Chamaeleon AG auf Basis von Projektanforderungen und -erfahrungen weiterentwickelt. Die Zuständigkeiten hierfür sind explizit geregelt, wohingegen im Freeware-Bereich weder eine hinsichtlich Terminen und Funktionen verbindliche Roadmap existiert, noch ein verbindlicher Entwicklungspartner vorliegt.

· Homogene Software-Architektur
Software-Architektur ist "aus einem Guss", da nicht diverse, nur lose über Newsgroups verbundene Entwickler daran gearbeitet haben, sondern ein erfahrenes, abgestimmtes und auf Basis definierter Vorgaben und Methoden operierendes Projektteam.

· Kürzere Projektlaufzeiten und höhere Software-Qualität
Auf Grund tiefgreifender System-Kenntnisse unserer Projektteams sind die Projektlaufzeiten vergleichsweise kürzer und ist die Qualität der im Projektverlauf erstellten Software (z.B. im Hinblick auf Stabilität und Performance) höher, als z.B. bei der Verwendung von Open Source Conten Management Systemen.

· Verlässlicher Partner für Support und Wartung
Für ionas3 und den auf ionas3 basierenden Projekten steht ihnen mit der Chamaeleon AG ein definitiv verfügbarer Support- und Wartungspartner zu fest kalkulierbaren Konditionen dauerhaft zur Verfügung.
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